
DATI DI CONTESTO

Numero di anni di insegnamento

107 risposte

Tipologia di incarico

107 risposte

QUESTIONARIO  DOCENTI a.s. 2022-2023
107 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

1 anno o meno
2 - 4 anni
5 - 9 anni
10 anni o più

54,2%

18,7%
20,6%

Copia

insegnante di ruolo
insegnante non di ruolo

30,8%

69,2%

https://docs.google.com/forms/d/1lx1tlFIo09CNhAELSNEbfL-ZbBDRqTCl0vmMg-TiEAQ/edit#start=publishanalytics


CLIMA SCOLASTICO

POLITICHE SCOLASTICHE

DIREZIONE E GESTIONE DELLA SCUOLA
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Insegno presso:

107 risposte

Scuola dell'Infanzia

Mi trovo bene in questa scuola

24 risposte

Esprimo in termini numerici la mia valutazione complessiva sulla
proposta progettuale di arricchimento dell'Offerta formativa.

24 risposte

Copia

Scuola dell'Infanzia
Scuola Primaria
Scuola Secondaria di primo
grado

22,4%

25,2%

52,3%

Scuola Secondaria di primo grado
27 (25,2%)

Copia

Sì
No

95,8%

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)

4 (16,7%)4 (16,7%)4 (16,7%)

9 (37,5%)9 (37,5%)9 (37,5%)
8 (33,3%)8 (33,3%)8 (33,3%)

2 (8,3%)2 (8,3%)2 (8,3%)



Fra le varie attività di arricchimento dell'Offerta formativa, ritengo più
significative per la crescita dell'alunno:  

24 risposte

Quali altri progetti/attività meritano, a tuo giudizio, di essere riproposti?

9 risposte

Musica

Inglese e continuità

Psicomotricità, educazione motoria, inglese; aggiungerei teatro e musica anche alla scuola
dell'infanzia.

psicomotricità - inglese - lettura - benessere

Tutti i progetti di collaborazione con enti/associazioni del territorio

Psicomotricità, concorsi creativi, lettura

Psicomotricità

Nessuno

USCITE DIDATTICHE

Copia

0 5 10 15 20

Psicomotricità

Lingue straniere

Continuità con la Scuola…

Lettura ed arricchimento l…

Rispetto delle regole e d…

Attività artistico-espressive

Musica

Benessere ed educazion…

Partecipazione a concors…

17 (70,8%)17 (70,8%)17 (70,8%)

12 (50%)12 (50%)12 (50%)

8 (33,3%)8 (33,3%)8 (33,3%)

10 (41,7%)10 (41,7%)10 (41,7%)

10 (41,7%)10 (41,7%)10 (41,7%)

12 (50%)12 (50%)12 (50%)

12 (50%)12 (50%)12 (50%)

8 (33,3%)8 (33,3%)8 (33,3%)

7 (29,2%)7 (29,2%)7 (29,2%)



FORMAZIONE  

Al fine del miglioramento, la scuola dovrebbe promuovere la formazione
 dei docenti nella seguente area

24 risposte

Grazie per la collaborazione

Scuola Primaria

Mi trovo bene in questa scuola

56 risposte

Copia

Autonomia organizzativa e di…
Didattica per competenze e in…
Competenze digitali e nuovi a…
Competenze di lingua straniera
Inclusione e disabilità
Coesione sociale e prevenzio…
Integrazione, competenze di…
Scuola e lavoro

1/2

16,7%

12,5%

25%

25%

Coesione sociale e prevenzione disagio giovanile
1 (4,2%)

Copia

SI
No

100%



Esprimo in termini numerici la mia valutazione complessiva sulla
proposta progettuale di arricchimento dell'Offerta formativa.

56 risposte

Fra le varie attività di arricchimento dell'Offerta formativa, ritengo più
significative per la crescita dell'alunno:  

56 risposte

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%) 2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)

8 (14,3%)8 (14,3%)8 (14,3%)

26 (46,4%)26 (46,4%)26 (46,4%)

8 (14,3%)8 (14,3%)8 (14,3%)
11 (19,6%)11 (19,6%)11 (19,6%)

Copia

0 10 20 30 40

Attività sportive
Lingue straniere

Continuità con la Scuola…
Lettura e biblioteca

Recupero e consolidame…
Educazione alla legalità (…
Attività pomeridiane (spo…
Musica (progetto musical…
Benessere ed educazion…
Partecipazione a concors…

32 (57,1%)32 (57,1%)32 (57,1%)

39 (69,6%)39 (69,6%)39 (69,6%)
6 (10,7%)6 (10,7%)6 (10,7%)

24 (42,9%)24 (42,9%)24 (42,9%)

24 (42,9%)24 (42,9%)24 (42,9%)
23 (41,1%)23 (41,1%)23 (41,1%)

18 (32,1%)18 (32,1%)18 (32,1%)
27 (48,2%)27 (48,2%)27 (48,2%)

21 (37,5%)21 (37,5%)21 (37,5%)
10 (17,9%)10 (17,9%)10 (17,9%)



Quali altri progetti/attività meritano, a tuo giudizio, di essere riproposti?

22 risposte

MADRELINGUA INGLESE ALLA SCUOLA PRIMARIA

.

Progetti di lingua inglese

Difesa dei diritti delle donne e della parità di genere

Progetti motoria/legalità/alimentazione/ambiente

Uso delle Lego nella didattica multidisciplinare, teatro e arte

motricità creativa con esperto

Frutta - latte- legalità -

Attività artistiche ( pittura, teatro)

Progetti di Arte

Attività pratiche

educazione motoria in prima e seconda ( quest'anno nessun progetto è stato attivato)

ATTIVITA' SPORTIVE PER LA CLASSE TERZA, QUARTA, QUINTA.

Progetto madrelingua progetto legalita' e progetto lettura e biblioteca

Musicale

Lingua straniera, teatro

Tutti meritano di essere riproposti

Attività sportive

Ambientali per conoscere il territorio, sportivi, laboratori scientifici.

Tutti

Attività manuali



Metodologie didattiche

FORMAZIONE  

Al fine del miglioramento, la scuola dovrebbe promuovere la formazione
 dei docenti nella seguente area

56 risposte

Grazie per la collaborazione

Scuola Secondaria di primo grado

Mi trovo bene in questa scuola

27 risposte

Copia

Autonomia organizzativa e di…
Didattica per competenze e in…
Competenze digitali e nuovi a…
Competenze di lingua straniera
Inclusione e disabilità
Coesione sociale e prevenzio…
Integrazione, competenze di…
Scuola e lavoro

1/2

21,4%

10,7%

16,1%

14,3%

17,9%

Copia

SI
No

100%



Esprimo in termini numerici la mia valutazione complessiva sulla
proposta progettuale di arricchimento dell'Offerta formativa.

27 risposte

Fra le varie attività di arricchimento dell'Offerta formativa, ritengo più
significative per la crescita dell'alunno:  

27 risposte

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (3,7%)1 (3,7%)1 (3,7%)

4 (14,8%)4 (14,8%)4 (14,8%)

10 (37%)10 (37%)10 (37%) 8 (29,6%)8 (29,6%)8 (29,6%)

4 (14,8%)4 (14,8%)4 (14,8%)
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0 5 10 15

Attività sportive
Lingue straniere

Continuità - Orientamento
Lettura, biblioteca e scritt…
Recupero e consolidame…
Educazione alla legalità (…
Attività pomeridiane (spo…
Musica (progetto musical…
Benessere ed educazion…
Partecipazione a concors…

6 (22,2%)6 (22,2%)6 (22,2%)

14 (51,9%)14 (51,9%)14 (51,9%)
9 (33,3%)9 (33,3%)9 (33,3%)

14 (51,9%)14 (51,9%)14 (51,9%)

11 (40,7%)11 (40,7%)11 (40,7%)
8 (29,6%)8 (29,6%)8 (29,6%)

12 (44,4%)12 (44,4%)12 (44,4%)
10 (37%)10 (37%)10 (37%)

5 (18,5%)5 (18,5%)5 (18,5%)
13 (48,1%)13 (48,1%)13 (48,1%)



Quali altri progetti/attività meritano, a tuo giudizio, di essere riproposti?

10 risposte

Continuità e orientamento, Lettura, Affettività

Educazione all' affettività

Laboratorio del sapere scientifico

Progetto musicale - progetto continuità orientamento- progetti sportivi- progetto lettura -
laboratori arte

Incontri con esperti-personaggi scelti dai ragazzi

SICURAMENTE QUELLI GIA' ELENCATI

Partecipazione a concorsi e competizioni

Ulteriore POTENZIAMENTO LINGUA INGLESE

Educazione all'affettività

ED. ALL 'AFFETTIVITA'

FORMAZIONE  

Al fine del miglioramento, la scuola dovrebbe promuovere la formazione
 dei docenti nella seguente area

27 risposte

Grazie per la collaborazione

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

Autonomia organizzativa e di…
Didattica per competenze e in…
Competenze digitali e nuovi a…
Competenze di lingua straniera
Inclusione e disabilità
Coesione sociale e prevenzio…
Integrazione, competenze di…
Scuola e lavoro

1/2

7,4%

14,8%22,2%

11,1%

11,1% 25,9%

https://docs.google.com/forms/d/1lx1tlFIo09CNhAELSNEbfL-ZbBDRqTCl0vmMg-TiEAQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


 Moduli

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



